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PROCES-VERBAL du CONSEIL D'ADMINISTRATION 

du SAMEDI 5 AVRIL 2014 
 

Le samedi 5 avril 2014, à la suite de l'Assemblée Générale, les membres du Conseil d'Administration de l'Asso-

ciation « Le Don de l'Enfant » se sont réunis à la Salle de la Laub, à Munster. 

 

Sont présents : 

 Mmes BACH-BARILLON Colette, GEMBERLE Yolande, HUNZINGER Madeleine, ROSZAK Fabienne, 

STAUDER Anny et STOEHR Andrée 

 Mrs BACH Michel, JANTEL Daniel, KIRSCH Jean-Michel, STAUDER Jean-Marie et STOEHR Jean 

Sont excusés : 

 Mmes LANG Marie-Claire et RUBRECHT Michèle 

 M. LANG Christian 

Sont également présents : 

 Mmes ANTOINE Marie-France, BING Béatrice, COMPAIN Monique, DUBOURG Thi Kim, DUC Marie-

France, GEIGER Liselotte, KOHLER Georgette, SIFFERMANN Nicole et STOEHR Emilie 

 Mrs  ANTOINE Gilles, BING Jean-Pierre, BROBECKER André, HUNZINGER Rodolphe, KEMPF Ar-

naud, KEMPF Gilles, L’HONORE Jean-Marie et SIFFERMANN Marcel 

 

APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU CONSEIL 

D'ADMINISTRATION DU 5 FEVRIER 2014 

Le procès-verbal de cette réunion est approuvé à l'unanimité. 

RENOUVELLEMENT DU TIERS SORTANT DU CONSEIL 

D'ADMINISTRATION ET ATTRIBUTION DE POSTES 

Le Conseil d’Administration souhaite la bienvenue à sa nouvelle membre, madame Madeleine HUNZINGER. 

 

Tous les membres sortants 

 Mme Michèle RUBRECHT 

 Mrs Michel BACH, Daniel JANTEL et Jean STOEHR 

sont réélus à l’unanimité aux postes qu’ils occupaient précédemment. 

PARRAINAGES DE LA MAISON N° 5 

Andrée STOEHR rappelle que, lors du Conseil d’Administration du 1
er

 février, il avait été proposé d’augmenter 

le montant mensuel du parrainage à 26 €. L’Assemblée Générale ayant approuvé cette décision, ce changement 

sera effectif au 1
er

 janvier 2015. 
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PARRAINAGES DES ENFANTS BOURSIERS 

Andrée STOEHR rappelle que, lors du Conseil d’Administration du 1
er

 février, il avait été proposé d’augmenter 

le montant mensuel du parrainage à 14 €. L’Assemblée Générale ayant approuvé cette décision, ce changement 

sera effectif au 1
er

 janvier 2015. 

MOUVEMENT DES PARRAINAGES EN 2013 

Andrée rappelle que, durant l’année 2013 : 

 8 parrains nous ont rejoints 

 6 parrains nous ont quittés pour 8 enfants 

Elle indique que nous avons actuellement : 

 31 parrains pour les 25 enfants de la maison n° 5 

 105 parrains pour les 105 enfants boursiers 

VISITE MEDICALE 2014 POUR LES ENFANTS BOURSIERS 

Il est décidé à l’unanimité de reconduire en 2014 la visite médicale des enfants. 

GRATIFICATION POUR REUSSITE AUX EXAMENS 

Il est décidé à l’unanimité de reconduire en 2014 la gratification de 15 € pour les jeunes qui réussissent leur exa-

men. 

CALENDRIER DES REUNIONS 

Les dates suivantes sont retenues pour les prochains Conseil d’Administration : 

 Le samedi 4 octobre 2014 à 15 heures chez madame Yolande GEMBERLE, à Soultz 

 Le samedi 7 février 2015 à 15 heures chez madame Andrée STOEHR, à Munster 

 

La date du samedi 28 mars 2015 à 15 heures est retenue pour la prochaine Assemblée Générale Ordinaire. Celle-

ci aura lieu à la salle de la Laub, rue Saint-Grégoire, à Munster. Elle sera suivie d’une réunion du Conseil 

d’Administration. 

PROCHAINES MANIFESTATIONS 

Il est décidé à l’unanimité : 

 d’effectuer une sortie pédestre en septembre 2014 

 de renouveler la tombola 

 d’organiser une soirée de l’amitié en octobre 2014 

 de participer aux Marchés de Noël en 2014 

DIVERS 

Il n’y a pas de points divers. 

 

 

Les points à l’ordre du jour étant épuisés et personne ne demandant la parole, la séance est levée à 17 heures. 

 

 

Fait à MUNSTER, le 5 avril 2014 

 

Le Secrétaire  La Présidente 

Jean-Michel KIRSCH  Andrée STOEHR 

 


